

ТЕРРОРИСТЫ - СМЕРТНИКИ

Во время Второй мировой войны, особенно в 1944 году, японская авиация применяла ошеломляющий прием. Самолеты, начиненные взрывчаткой, врезались в палубы американских авианосцев и линкоров. За штурвалами сидели пилоты-смертники. Их называли «камикадзе» («божественный ветер»). Это — живое оружие, против которого почти не было защиты. Самолеты отрывались от земли, оставляя на взлете шасси (колеса). Их тут же приделывали к следующему самолету. Горючего в бензобаках было ровно столько, чтобы долететь до цели. То есть посадка не предусматривалась.

Но самые высокие образцы самопожертвования демонстрировали советские воины во время Великой Отечественной войны. Тысячи солдат и офицеров сознательно жертвовали своими жизнями ради великой Победы. Навсегда останется в народной памяти подвиг летчика Николая Гастелло. Уже на 4й день войны его бомбардировщик подбили. Но он не стал прыгать с парашютом, а направил пылающий самолет на колонну фашистов. Александр Матросов закрыл амбразуру фашистского дота собственным телом и обеспечил успех своим товарищам. Сотни героев, обвязавшись гранатами, бросались под немецкие танки. Враг не прошел к Москве.

Миновали две самые жестокие мировые войны. И вдруг уже в мирное время люди узнали, что появились новые смертники. Понятия «шахид» и «шахидка» стали обычными для газет и теленовостей. «Шахид» это понятие исламской религии. Оно означает мусульманина, павшего в справедливой войне с агрессорами, защищавшего Ислам и свободу изучения своей религии. Шахидами также называют людей, погибших от рук бандитов при самообороне, умерших от различных эпидемий и даже же влюбленных, которые умерли, сохранив свою честь.

Однако террористы научились пользоваться этим понятием, которое является священным для любого мусульманина. Они стали именовать шахидами тех, кто готов совершить теракт, погибнуть и унести с собой жизни невинных людей.

Шахидами именовали себя и террористы, которые управляли захваченными авиалайнерами 11 сентября 2001 года. Но они — далеко не шахиды. И конечно они не камикадзе. Настоящие шахиды воюют только с агрессорами и не убивают невинных людей, тем более женщин и детей. Японские летчики атаковали только вооруженного врага, который угрожал их родине. Они стремились уничтожить его, принося себя в жертву. При этом камикадзе не думали о том, увидят ли соотечественники, как они гибнут за них. Тем самым, они добросовестно выполняли свой долг перед императором.

Часто современные смертники садятся за руль автомобиля, начиненного взрывчаткой. Приблизившись к объекту, который им поручили уничтожить, они приводят в действие взрывные устройства.

Террористы равнодушны к судьбам простых людей. Ведь настоящий патриот думает, прежде всего, о живых людях — своих согражданах. А террористы только выдают себя за патриотов. На самом деле, с помощью террора они хотят добиться особых политических пре имуществ, например, *получить власть*.

Расчет простой: те, кто уже обладает властью, должны понять, что кровь мирных граждан будет проливаться постоянно. Это сделают батальоны «шахидов». Народ, не желающий жить в страхе, перестанет доверять своему правительству. И тогда оно будет вынуждено договориться с террористами о раз деле власти. Так убийцам станут доступны и деньги, и почести, и роскошь, и повиновение других людей...

Именно все это и привлекает властолюбцев. Вот почему они формируют армии «шахидов».

И на территории Российской Федерации «шахиды» уже совершили несколько подобных кровавых преступлений. Самый варварский теракт с участием «шахида» произошел в московском аэропорту «Домодедово» в январе 2011 года. 35 человек погибли, 168 были ранены. А начиненный взрывчаткой автомобиль уничтожил госпиталь с ранеными в г. Моздок в Северной Осетии. Другой такой автомобиль в декабре 2002 года буквально стер с лица земли Дом правительства Чеченской Республики. При этом погибло много чеченцев. А ведь боевики заявляли, что они стараются для чеченского народа. Но организаторы этого теракта сами не спешили умирать, пока не были уничтожены спецслужбами России.

Возмездие рано или поздно настигает каждого террориста. Для этого проводятся специальные операции. Кстати, Садуев — один из организаторов взрыва Дома правительства в Грозном — был ликвидирован в ходе именно такой операции. Та же участь постигла и террориста № 1 — Басаева. Уничтожены Гелаев, Бараев, Масхадов, многие другие организаторы террористического шантажа и вымогательства.

Получается, что террористы-смертники заранее знают о жертвах среди своих земляков. Ведь взрыв уничтожает всех, не спрашивая о гражданстве и вероисповедании. Значит, для тех, кто посылает «шахидов» на смерть, есть вещи поважнее, чем жизни соотечественников.

Другой прием «шахидов» — использование «пояса смертника». Это такое приспособление, начиненное взрывчаткой. Оно закрепляется под одеждой. Находясь в толпе, террорист-смертник приводит взрывное устройство в действие и

погибает вместе с невинными людьми. Наиболее часто этот изуверский прием применяли палестинцы в террористической борьбе с Израилем.

Этот прием, к сожалению, неоднократно применялся и в России. Одежда женщины «шахида» стала своеобразным символом зла после событий на Дубровке. В ходе спецоперации там были уничтожены смертницы в черных платках и одежде. Погибнув, они так и застыли в своих креслах. На фоне их черной одежды зловеще белели пояса «шахидов». Их не успели привести в действие.

Однако несколько раз смертницы все же использовали свои «адские машинки». Так, в августе 2004 года раздался взрыв у метро «Рижская» в Москве. Он унес много жизней невинных людей. Разумеется, погибла и террористка.

Все-таки известен случай, когда впервые террористка смертница осталась жива и в 2003 году давала показания следователю.

Откуда же в современном мире берутся люди, убивающие себя для того, чтобы унести с собой в могилу ни в чем не повинных людей?

Фанатики являются особой категорией террористов. Но ими бывают не только приверженцы экстремистских религиозных учений. Ими могут быть фанатики-националисты, фанатики-сепаратисты, фанатики-антиглобалисты и другие. Фанатиков, ставших на путь террора, бесполезно в чем либо переубеждать. Они никогда не откликнутся ни на какую *амнистию*. Они всегда будут тупо продолжать свою разрушительную работу, относясь с исключительной *предвзятостью* ко всему, что их окружает.

Это о них говорил мудрец: «*Только глупцы и покойники не меняют своих мнений*». Мир разделен ими на два лагеря — врагов и друзей. Они говорят так: «Кто не с нами — тот против нас».

Ясно, что террористы-смертники являются слепым и обреченным орудием в чужих руках. Они думают, что умирают за веру и свой народ. На самом деле, с их помощью организаторы террора осуществляют простой шантаж властей. Взрывами смертников и смертниц они стараются добиться напряженной атмосферы в обществе.

Именно поэтому, люди, считающие себя шахидами, не могут жертвовать собой без демонстраций и *ажютажа*. Ведь их действия рассчитаны на вымогательство через устрашение. Для этого их и направляют в самые людные места.

Как и боевики, террористы смертники — это, как правило, малограмотные и легко внушаемые люди. Они являются винтиками в большой машине международного терроризма, который возглавляют жестокие и бессовестные люди. Их основная цель — власть и деньги. Именно их вымогательством они и заняты.